Msza św. w intencji jedności i miłości wśród ludzi 
z racji 70 rocznicy zakończenia Akcji Wisła
30 lipca 2017r. - Jaworki, Biała Woda

	Ekscelencje, najczcigodniejsi 
księże arcybiskupie Janie - metropolito preszowski Kościoła Bizantyjko Słowackiego 
księże biskupie Andrzeju - ordynariuszu diecezji tarnowskiej
czcigodni kapłani wg godności i zajmowanych urzędów, na czele z ks. Mitratem Janem Pipką - proboszczem Parafii Grekokatolickiej w Krynicy Zdroju i księdzem Henrykiem Homoncikiem - dziekanem dekanatu krościeńskiego.
Czcigodni przedstawiciele władz samorządowych z panem burmistrzem Grzegorzem Niezgodą na czele.
	Bracia i Siostry, potomkowie mieszkających tutaj przed laty Łemków,  wszyscy zaproszeni goście, turyści - miłośnicy pienińskich szlaków i wy drodzy mieszkańcy Jaworek, Szlachtowej, Szczawnicy i okolicznych miejscowości, a szczególnie przybyli ze Słowacji wraz ze swoimi duszpasterzami Bracia i Siostry ze wspólnoty Kościoła Bizantyjsko Słowackiego z Wielkiego Lipnika, Litmanowej i innych przygranicznych miejscowości.
	W tym roku mija 70 lat od zakończenia Akcji Wisła, w wyniku której zamieszkujący te ziemie Łemkowie opuścili swe domostwa i piękne cerkwie w Szlachtowej i Jaworkach. Część z nich wyjeżdżała w 1946 roku dobrowolnie, a pozostali w 1947 roku już pod przymusem. Nielicznym udało się po latach powrócić. Do dzisiaj te wydarzenia wzbudzają wiele emocji i podziałów. My chcemy stanąć ponad tym wszystkim. Z jednej strony chcemy pamiętać o historii, tej pięknej i szlachetnej, z której ludzkość może być dumna, a z drugiej strony również o tej trudnej, naznaczonej cierpieniem i ludzką krzywdą. 
	Pragniemy pokazać, że my obecnie tutaj mieszkający w Jaworkach i Szlachtowej cenimy sobie dziedzictwo kulturowe, a szczególnie pozostawione nam piękne cerkwie, w których się wspólnie modlimy i o których piękno dbamy.
	Gromadzimy się właśnie w tym pięknym zakątku Jaworek - Białej Wody, gdzie przed laty były łemkowskie domostwa, aby przez piękno przyrody jeszcze bardziej uświadamiać sobie piękno i miłość Boda, który to wszystko stworzył i nam ofiarował. 
	Gromadzimy się na tej Eucharystii jako dzieci jednego Boga, wspólnie pielgrzymujący do Królestwa Niebieskiego. Gromadzimy się jako jedna wspólnota, mimo, że mówimy różnymi językami, mieszkamy w innych miejscowościach a nawet krajach, a także trochę różnimy się sposobem wyznawania naszej wiary w tego samego Boga. 
	Swoją tu obecnością i wspólną modlitwą chcemy umacniać się w wierności nauce Chrystusa, który wzywa nas byśmy się wzajemnie miłowali, tak jak On nas umiłował. Chcemy wsłuchiwać się w głoś św. Pawła napominającego nas słowami: gdybym mówił językami ludzi i aniołów, a miłości bym nie miał - nic bym nie zyskał i byłbym niczym..., chcemy tworzyć jedną wspólnotę dzieci Bożych, niezależnie od narodowości, języka, religii czy kultury.
	Prosimy, czcigodni księża biskupi o przewodniczenie naszej wspólnej modlitwie, aby na ziemi zapanowała miłość i jedność. Aby ludzie przestali wzajemnie się krzywdzić, zadawać sobie ból i cierpienie. Byśmy wszyscy zrozumieli, że tylko wzajemny szacunek i troska o siebie stanowi o naszej godności i wielkości oraz, że nie ma innej drogi do Boga jak tylko ta przez miłość.
